



Благая Весть

№ 09-10 (138) Сентябрь-Октябрь, 2016

ЛЮБОВЬ – ЭТО РЕШЕНИЕ

Как много мы говорим о любви! Да что там, говорим, мы многое делаем ради любви, то есть ради того, чтобы найти любовь, принятие и радость, сопровождающую ее. Чаще всего, ища любви, ищем ее для себя, а не для того, чтобы дарить ее другому. Так как любить – это сложно, это всегда жертва, это часто боль. Ища любви, мы готовы отвергать свои интересы ради любимого, или готовы оправдывать свой эгоизм и подстраивать даже слово Божье для его сглаживания?

Прискорбно признавать тот факт, что в наши дни сердца многих людей очерствели. Брат судится с родным братом из-за ничтожного клочка земли, дети не хотят заботиться о своих престарелых родителях, а родители теряют любовь к своим детям. Большинство людей строит свою жизнь на принципах стремления к личной выгоде: заводят себе друзей, надеясь от них что-то иметь впоследствии, дают что-то другим, ожидая получить обратно, все про-

считывают до мелочей для личной выгоды. Но Бог хочет, чтобы наше отно-



шение к другому человеку было основано на принципах жертвенной любви. Христос учил нас любить ближнего как самого себя.

Господь Своей жизнью и служением

показал нам пример. Он не искал для Себя славы и любви, комфорта и благополучия, почета и уважения, но Сам стал для всех источником благих даяний, расточив Себя, отдав другим. Христос говорил, что каков Он, таков и Отец наш Небесный. Иисус принес на землю принципы Небесной жизни, показал, что является воистину высоким в глазах Бога-Отца. И на этой земле Он ищет Себя людей, которые бы стремились жить бескорыстно и самоотверженно в этом мире.

Так пусть наши сердца будут наполнены стремлением и желанием быть там, где в нас нуждаются, даже если мы ничего не получим для себя. Пусть наши сердца наполняются Божьей любовью, которая не ищет своего, которая отдавая, не ждет ничего взамен, всегда старается что-то сделать для пользы другого, забывая о себе. Именно так нас учит жить Иисус Христос.

Наверное, каждый из нас имеет какое-то представление о том, что такое дружба. Разные люди вкладывают разный смысл в это слово. Кто-то возлагает на него большие ожидания. Кого-то пугают предъявляемые им требования. Одни могут похвалиться большим количеством друзей, другие испытывают в них постоянный недостаток. Кто-то может назвать другом любого знакомого, а кто-то только очень близких людей. Царь Соломон в книге Притчей оставил для нас интересные слова о друзьях и дружбе: «Друг любит во всякое время и, как брат, явится во время несчастья» (Притчи 17:17). Нередко, выбирая друзей, люди ориентируются на положительные качества и черты, которые свойственны тому или иному человеку. Именно они привлекают нас. С кем-то

ДРУГ

легко и весело, кто-то умен, кто-то безотказно готов всем помочь... Список можно продолжать бесконечно, но суть в том, что именно достоинства человека вызывают в нас добрые чувства, заставляют нас желать быть рядом, общаться с ним, иметь что-то общее – одним словом, дружить. Сильные стороны могут впечатлить нас настолько, что мы забываем, что у любого человека имеются и слабые. И, как правило, их примерно столько же, сколько и сильных.

Но нам может казаться, что их как будто нет, или они незначительны. И, когда в тех, кого мы «записали» в дру-

зья, вдруг проявляется что-то негативное, некоторые из нас разбиваются и разочаровываются. В голову приходят мысли – «как вообще я мог связаться с таким человеком».

Пропадает желание иметь какие-то общие дела. Сказать короче: дружбе приходит конец. Получается, что мы полюбили не человека, которого в какой-то момент мы назвали другом (а сейчас думаем – как это могло случиться?), но его достоинства и положительные качества. И, когда они пропали, человек стал нам неинтересен, потому что мы не оценили его, как личность, нам были интересны его черты, а не он сам. Такой подход не соответствует тому, что говорил Соломон. По его словам, настоящий друг будет любить и тогда, когда все хорошо, и тогда, когда

Продолжение на стр.2

Начало на стр. 1

да хуже некуда. Дни несчастья характерны не только тем, что в это время от близких нужна помощь, но и тем, что эти дни открывают наши слабые стороны и порой делают нас неспособными скрыть свои недостатки. Нашим друзьям приходится столкнуться лицом к лицу с нашими неприглядными чертами, и это вовсе не привлекает, а напротив, отталкивает.

Некоторые после этого развернутся и уйдут. Может быть, стоит постараться не сильно переживать об этом. Если этих людей убедить остаться сегодня, они все равно уйдут завтра, так как они с нами не из-за нас, а из-за наших сильных качеств, которые обязательно еще не раз омрачатся слабыми. Но некоторые все-таки останутся. И это те, которых Соломон называет друзьями, говоря: «Друг любит во всякое время и, как брат, явится во время несчастья...» (Притчи 17:17). Замечательно, если нас окружают подобные люди, еще более замечательно, если нас самих можно записать в их число. Но, что бы ни случилось, есть Личность, Которая вполне соответствует этому описанию. Иисус Христос изначально возлюбил нас не потому, что Его привлекли какие-то положительные черты, свойственные нам. Совсем нет! Он видел людей, испорченных грехом, но пожелал войти в общение и иметь с ними нечто общее.

Одному христианину неверующие родственники неоднократно делали зло. После очередного раза он сказал своей жене: «Довольно! Я их больше не собираюсь прощать...» Жена начала увещавать его, на что он ответил: «Что они сделали, что я должен вновь простить им...» И вдруг в его голову пришла мысль, будто кто-то проговорил: «Что ты сделал для того, чтобы Я полюбил тебя?..» Христос полюбил нас без всякой на то причины. Лучше сказать, мы ничего не сделали и не могли бы сделать, чтобы заслужить Его любовь. Фактически, Он полюбил нас не смотря на наши поступки. При этом Его любовь распространяется на нас не только в дни нашего последующего успеха и благоденствия. Он любит нас не только, когда у нас все правильно и хорошо получается. Он любит нас во всякое

время. Это значит, что Он не поворачивается к нам спиной после каждой нашей неудачи и не говорит: «Я больше знать тебя не хочу!..», но продолжает оставаться нашим Другом и во дни несчастья. Когда будут проявляться худшие черты твоего характера, и многие будут готовы отвернуться от тебя, Он скажет: «Я все еще с тобой!» Даже если ты согрешишь, при твоем покаянии Он простит тебя. Если опустишь руки, Он поддержит. Если разочаруешь-



ся – укрепит. Мы видим это на примере Апостолов. Если мы посмотрим на их слова и действия, описанные в четырех Евангелиях, то увидим людей, которые в ряде вопросов являлись полной противоположностью учению Иисуса Христа. Он учит кротости и смирению, а одной из основных тем их разговоров был вопрос, кто из них больше. Христос говорит о милосердии и прощении, а ученики говорят после того, как их не приняли в одном из селений: «Давай, сведем на них огонь с неба...» Это были те люди, которые, в конце концов, в самый трудный момент разбежались и оставили Иисуса одного. Но, несмотря на все это, Он продолжал трудиться над их сердцами и восстанавливать разрушенные ими взаимоотношения. И преуспел в этом. Впоследствии мы видим измененных и преображенных людей, ставшими в основании церкви. Потому что Он есть Тот, Который «любит во всякое время и, как брат, явится во время несчастья...» Так же из Писания мы видим, что Иисус Христос называет Своих учеников друзьями.

В Евангелии от Иоанна написано: «Я

уже не называю вас рабами, ибо раб не знает, что делает господин его; но Я назвал вас друзьями, потому что сказал вам все, что слышал от Отца Моего...» (Иоанна 15:16). Получается, Бог хочет возрастить в своих учениках такое же стабильное отношение к Нему, как и у Него к ним. В дружбе со Христом мы не столкнемся с Его слабыми сторонами или отрицательными чертами, у Него их просто нет. Нам не придется страдать от Его недостатков, они у Него отсутствуют. Но мы встретимся с чем-то, что приведет нас в замешательство, если мы неправильно понимаем, что значит быть Божьими друзьями. Одним из ярких примеров был Авраам. Самим Богом он был назван другом. Это был человек, которому Бог обещал дать сына. Авраам поверил этому слову, и оно исполнилось. Но прежде чем это случилось, Аврааму пришлось ждать долгое время. Бог же молчал. Наверняка к нему подходили сомнения, возможно, он был готов разочароваться, но, несмотря ни на что, он был верен Богу. Так поступают настоящие друзья. Быть другом Богу – это значит любить Его, не-

зависимо от обстоятельств. Отвечает ли Бог на твои молитвы или молчит, исполняет ли твои желания, или у тебя есть ощущения, что все, что ты просишь, Он игнорирует. Созидает ли Он твою жизнь, или тебе кажется, что Он занялся ее разрушением; если ты – друг Божий, ты будешь любить Его во всякое время. Так как ты с Ним ради Него Самого, а не ради того, что Он дает или делает. Самая большая потеря для друга будет тот, с кем он дружит, а не то, что он от него получает. Кроме этого, быть другом Божьим – это значит быть готовым разделять с Ним не только Его славу, но и Его боль, скорбь и переживания. Такой человек первый увидит проблемы в церкви и будет молиться за их разрешение. Он будет испытывать боль за погибающих грешников. Он будет готов встать в пролом там, где в этом будет необходимость. Ибо кому Он откроет все это, как не Своим друзьям?

Приятно, когда ты можешь уверенно сказать, что Христос – твой Друг, еще более приятно и славно, когда о тебе Он может сказать то же самое. Пусть так и будет...
Виталий Речнов

10 СПОСОБОВ ЛЮБИТЬ БЛИЖНЕГО

Слушать, не перебивая. Иакова 1:19.
Говорить без обвинения. Притчи 16:24.
Давать, не жалея. Притчи 21:26.
Обещать, не забывая. Притчи 28:20.
Отвечать без пререканий. Филиппийцам 4:5.

Уступать, не претендуя. Римлянам 12:10.
Делать без ропота. Филиппийцам 2:14.
Доверять, не сомневаясь. 1 Коринфянам 13:7.
Прощать, не упрекая. Колоссянам 3:13.
Постоянно молиться. Ефессянам 6:18.

СНИСХОДИ К ЧУЖИМ ПРОСТУПКАМ!

Нам бы научиться снисходить к чужим проступкам и недостаткам. Почему же, принимая себя такими, какие мы есть, со всеми своими пороками и недостатками, мы отказываемся принять людей, в которых заметили несовершенство?

Мы ожидаем от других совершенства, но мы редко задумываемся над тем, что если мне тяжело мириться с чьим-то несовершенством, то точно так же кому-то не под силу переносить мои недостатки и проступки.

Мы ожидаем от кого-то стопроцентной честности, когда сами не всегда бываем честны. Мы не любим, когда у нас за спиной обсуждают нас, однако у нас всегда найдется пара забавных историй из жизни наших приятелей. Мы ожидаем от кого-то искренности, но что можно сказать о нашей собственной открытости и готовности

впустить ближнего в тайные уголки своего сердца? Мы судим других так,

не только осуждение, но и нежелание понять другого человека. Мы-то уж точно никогда бы не поступили подобным образом! Но в том-то и дело, что поступали, поступаем и будем поступать. И если не так, то иначе! Речь идет о принципе – мы все согрешаем, нам всем приходится краснеть и чувствовать себя неловко. Екклесиаст написал: «Нет человека праведного на земле, который делал бы добро и не грешил бы; поэтому не на всякое слово, которое говорят, обращай внимание, чтобы не услышать тебе раба твоего, когда он злословит тебя; ибо сердце твое знает много случаев, когда и сам ты злословил других» (Екклесиаст 7:20-22). Мы чувствуем себя невинными, когда сталкиваемся с грехом других, нам хочется думать, что мы лучше, но как написал Апостол Павел в Послании к Римлянам: «Все согрешили и лишены славы Божьей» (Римлянам 3:23).

А. Жибрик



словно рассчитываем на то, что сами никогда не окажемся на «скамье подсудимых».

«Как же ты мог это сделать или такое сказать?» – в этом вопросе содержится

СПРАВЕДЛИВОСТЬ

«Лучший из них — как терн, и справедливый — хуже колючей изгороди» (Михей 7:4).

Я вспоминаю свою юность и осознаю, что к подростковому возрасту понятие о справедливости прочно вошло и укоренилось в моем сознании, как о человеческой добродетели. Помню, с какой жадностью я зачитывалась книгами о комсомольцах – борцах за правду, за справедливость, как презирала людей лукавых, нечестных, безыдейных, беспринципных. Юношеский максимализм «добавил дров» и – «из искры возгорелось пламя».

Сегодня, спустя много лет, я постоянно возвращаюсь к вопросу – а может ли человек вообще быть справедливым? И как так случается, что справедливость порой из добродетели превращается в порок? Кто сегодня те люди, которые постоянно ругают власть, начальство; которые постоянно всем недовольны? Это «правдолюбцы». У кого вражда и распри, конф-

ликты и войны? У «борцов за справедливость». Где же находится та грань,

часто моя «правда» оказывается простым эгоизмом, а чувство несправедливости – уязвленным самолюбием! Не раз я наблюдала у детей такую картину: когда что-то досталось другому, то это несправедливо. А вот если МНЕ – то это нормально. Разве не так и у нас, взрослых?

Где критерии справедливости? Может ли человек быть объективным в своих суждениях? И есть ли у него ведение, как у Вышнего? Дана ли нам власть судить?

«Не судите, да не судимы будете...» (Матфея 7:1).

Моя «справедливость» как наждачная бумага или «колючая изгородь». Кто прикоснется – останется рана.

Хочу ли я, чтобы Господь судил меня по справедливости? Милости хочу! Не справедливости – милости!

«Если бы вы знали, что значит: милости хочу, а не жертвы» (Матфея 12:7).

Господи, научи меня милости, а не справедливости! Дай мне жаждать исполнения ТВОЕЙ правды, а не моей!



за которую опасно переступать? И где найти равновесие?

«Блаженны алчущие и жаждущие правды...» (Матфея 5:6).

Блаженны ли мы, когда доказываем кому-то «правду»? И ту ли «правду», о которой говорил Господь, мы ищем? Не свою ли? И что есть правда? О, как

В середине пятнадцатого века в крохотной деревушке неподалеку от Нюрнберга жило семейство, насчитывавшее восемнадцать детей. Чтобы прокормить такую ораву, отец и глава семьи работал почти по восемнадцать часов в сутки и брался за любые оплачиваемые поручения. Несмотря на вроде бы безнадежное положение, у двоих сыновей была мечта. Оба хотели развивать свой талант в живописи, но прекрасно понимали, что у отца никогда не будет достаточно денег, чтобы послать хотя бы одного сына в Нюрнберг учиться в Академии. После долгих ночных дискуссий мальчишки, наконец, пришли к соглашению. Они решили бросить монету. Проигравший отправится работать в ближайшие рудники и своим заработком будет поддерживать брата во время его учебы в Академии. Затем, когда победитель закончит учебу, он в течение четырех лет должен будет помогать другому брату, либо продавая свои полотна, либо, если это будет необходимо, тоже трудясь на руднике. Они подбросили монетку воскресным утром, после церковной службы.

Альбрехту Дюреру выпал жребий ехать учиться в Нюрнберг. Альберт спустился в опасные подземные шахты и в течение следующих четырех лет финансировал своего брата, чьи работы в Академии вскоре обрели успех. Гравюры Альбрехта, его работы по дереву и живопись маслом были гораздо лучше, чем у большинства его учителей. После окончания Академии он стал получать значительные суммы от продажи своих картин.

Когда молодой художник вернулся в свою деревню, семья Дюреров устроила праздничный обед на лужайке в честь триумфального возвращения Альбрехта. После долгого и памятного торжества с обилием музыки и смеха Альб-

ДАР ЛЮБВИ



рехт поднялся со своего почетного места во главе стола и произнес благодарственную речь в честь любимого брата, чья жертва позволила ему осуществить свою мечту. В заключение он сказал:

- А теперь, Альберт, мой милый брат, - теперь твоя очередь. Ты можешь отправиться в Нюрнберг за своей мечтой, а я буду заботиться о тебе.

Все головы повернулись к дальнему концу стола, где сидел Альберт. По его бледному лицу струились слезы...

Наконец Альберт встал. Он обвел взглядом длинный стол, любимые лица, а затем протянул руки и тихо сказал:

- Нет, брат, я не могу отправиться в Нюрнберг. Для меня уже слишком поздно.

Все смотрели на его руки. Четыре года в рудниках сделали свое дело. Кости на пальцах каждой руки были разможены по несколько раз, а суставы распухли. Он уже не мог поднять чашу правой рукой, не говоря уже о тонких линиях на пергаменте или мазках кисти.

Прошли сотни лет. Теперь многие шедевры Альбрехта Дюрера – живописные полотна, карандашные и акварельные наброски, рисунки углем, резьба по дереву и медные гравюры – украшают все великие музеи мира. Но вполне возможно, что вы, как и большинство людей, знакомы лишь с одной из работ Альбрехта Дюрера. И не просто знакомы – не исключено, что ее репродукция висит на стене в вашем доме или офисе.

Как-то раз, чтобы воздать честь Альберту за его великую жертву, Альбрехт Дюрер старательно нарисовал искаленные руки своего брата со сложенными ладонями и тонкими пальцами, протянутыми к небу. Он назвал эту прекрасную картину просто «Руки», но остальной мир, почти сразу же распахнувший сердца перед шедевром, переименовал этот дар любви, отныне известный как «Мольба».

Наиважнейший вопрос твоей жизни

Те, кому не безразлично как прожить жизнь самому и что передать в наследство своим детям, могут начать с первой молитвы к Богу: **«Господь, Иисус! Я признаю Тебя Господом и Спасителем, Ты сотворил небо и землю. Прости меня грешного за мои грехи, я сердечно каюсь в них и хочу далее исполнять Твою волю. Я нуждаюсь в Тебе и Твоем спасении! Я открываю Тебе свое сердце, войди в него и живи в нем. Стань моим Господом и Спасителем. Возьми мою жизнь в Свои руки. Сделай из меня такого человека, каким Ты меня хочешь видеть. Веди меня Своею крепкою рукой, и направь меня по Твоему истинному пути. Укрепи мою веру. Благодарю Тебя, Господи, за смерть на кресте и за прощение моих грехов, за дарованную мне вечную жизнь. Я люблю Тебя, моего Бога – Отца, Сына и Святого Духа. Аминь.»**

СЛУЖЕНИЯ ЦЕРКВИ

ВЕРХНЕДНЕПРОВСК

ВОСКРЕСНЫЕ БОГОСЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул.Гагарина, 80.
Начало: каждое воскресенье в 10:00

ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА приглашает детей 6-11 лет.

Место проведения: ул.Гагарина, 80.
Начало: каждое воскресенье в 10:00

МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул.Гагарина, 80.
Начало: каждый четверг в 18:00

поселок ДНЕПРОВСКИЙ

БОГОСЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ
Начало: каждая суббота в 10:00

ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА приглашает детей 6-11 лет.

Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ
Начало: каждое воскресенье в 15:00

МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: ул.Комсомольская, 9 здание ЖКХ
Начало: каждая среда в 19:00

ДНЕПРОДЗЕРЖИНСК

ВОСКРЕСНЫЕ БОГОСЛУЖЕНИЯ

Место проведения: пер.Черняховского, 12.
Начало: каждое воскресенье в 14:00

МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

Место проведения: пер.Черняховского, 12.
Начало: каждый вторник в 17:00

Газета является участником ассоциации христианских журналистов **НОВОМЕДІА**



МОЛИТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА

Если вам сейчас очень трудно, отовсюду одолевают проблемы и вам необходима помощь, вы можете рассчитывать на нашу молитвенную поддержку. Свои просьбы присылайте по адресу: «Молитвенная помощь», а/я №2, главпочтамт, г. Верхнеднепровск, 51600.

Над номером работали: Котляр С.В., Макаренко С.Н., Хильниченко В.В.
Редактор: Шабельская Е.Н.

Газета издается на добровольные пожертвования. Желающие могут поддержать нас материально: ХЦПЕ «Благая Весть», код 25722527, р/с 26006050266200, МФО 305299, ПАТ КБ ПриватБанк (пожертвования для газеты).

Регистрационное свидетельство ДП № 821 выдано 14 мая 2001 г. Управлением по делам прессы и информации Днепропетровской облгосадминистрации

Учредитель и издатель: ХЦПЕ «Благая Весть». Адрес редакции: ХЦПЕ «Благая Весть», а/я 2, г. Верхнеднепровск, Украина, 51600 e-mail: goodnews@ua.fm, www.goodnews.dp.ua https://www.youtube.com/user/GNTVvdn

Отпечатано в типографии ООО «Книга» г.Днепропетровск, ул.Автотранспортная, 23 Тираж 4000 экз. Заказ № **Распространяется бесплатно.**